

暖心! 路遇老人摔倒, 司机停车搀扶

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 路遇老人摔倒,到底扶还是不扶?估计不少人都纠结过这个问题。9月2日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽公共交通集团有限公司了解到,近日有两位公交车驾驶员在运营中,遇到路边老人摔倒在地的情况,都毫不犹豫地伸出援手,用自己的行动给出了最佳答案。

8月28日上午8点30分,在牡丹区吴店镇常刘庄附近有一位年近八旬的老人骑着三轮车翻了车,后被三轮车压住,无法动弹。这时,50路驾驶员朱保国驾车经过,正好看

到这一幕,他二话没说将车停了下来,在确保车上乘客安全的情况下跑下车,绕过来往的车辆冲到老人身边,把三轮车推向一边后将老人搀扶起来。

朱保国说,当时看到这种情况他的第一反应就是赶紧将老人扶起来。“我也不知道这位老人有没有受伤,而且当时正是早高峰,车流量大,担心老人被撞到,所以啥都没想就将老人扶起来了。这是我应该做的,别的公交车驾驶员遇到也会这么做。”朱保国笑着说。

8月31日上午8点40分,1路公交车驾驶员李朝云驾驶

公交车行至市昆明路中华路北口,发现公交站亭边上的绿化带内有一位老人,他挣扎着想起身却怎么也动弹不了。李朝云赶紧将车停稳拉下手刹,跑向倒地的老人,询问老人是否受伤,当得到老人的答复后,他慢慢地将老人扶起。李朝云再三确认老人意识清醒并无大碍后将其搀扶到公交车上。“老人年龄有80多岁,他在候车时因腿脚不便摔倒了,他双手撑着地面想要起身却没有成功,老人思维清晰表示自己无大碍,可以乘车回家,我就把他搀扶到公交车上了。”李朝云说。



1路公交车驾驶员李朝云将摔倒老人扶起来

50路公交车驾驶员朱保国扶起老人

城际公交志愿者开展文明劝导活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 李翠焕) 为进一步提升城市文明程度和市民文明交通意识,推进文明交通建设,9月2日,菏泽城际公交志愿者来到市八一路与市太原路路口有序开展文明交通劝导志愿服务活动,助力文明城市创建工作。

在活动中,菏泽城际公交志愿者充分发扬吃苦耐劳的精神,准时到岗服务,在路口认真引导市民有序文明过马路,并对闯红

灯、乱穿马路、逆向行驶等不遵守交通规则的群众进行引导,用实际行动弘扬志愿服务理念。

“现在情况好转很多,通过前期志愿者及交警的不懈努力,有左转的非机动车都很自觉地在线内等候绿灯。”一位市民指着路口的红绿灯说道。

“按机动车信号直接左转,两边的非机动车容易相撞,并且在转弯时机动车存在视线盲区,有很大的安全隐患。实行‘二次过街’,虽然等待的时间长一些,

但是确实安全。”一旁执勤的交警介绍道。

菏泽城际公交志愿服务过程中,志愿者们主动清理马路中间的路障,方便过往车辆通行。据了解,此次志愿服务活动的开展,为市民安全出行、文明礼让营造了良好的宣传氛围,带动了更多市民参与到文明城市创建中来。接下来,菏泽城际公交将继续积极开展文明交通志愿活动,用行动引领城市交通文明,为创建文明城市贡献一份力量。

小手拉大手,共创文明城

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 9月2日,牡丹区中小学“小手拉大手,共创文明城”宣传活动正式启动。活动旨在动员广大师生和学生家长积极参与到全市创建全国文明城市中来,主动发挥中小学师生的积极性、主动性、创造性,形成创建全国文明城市的强大合力。

在启动仪式上,牡丹晚报全媒体记者了解到,该活动的举行,旨在通过广大中小学生接受文明教育,从而带动家庭,带动社会全体成员,在全区范围内营造浓厚创城氛围。活动要求,广大师生要努力做到从自身做起、从现在做起,积极支持和热情参与全国文明城市创建活动。

市创建活动,通过“小手拉大手,共创文明城”宣传活动,向学生、家长和广大市民普及创城知识,提高创城工作知晓率、参与率、支持率和满意率,形成“人人知道创城、人人参与创城”的浓厚氛围。

仪式结束后,牡丹区教体局局长刘训才带领机关工作人员来到银田农贸城,对道路两旁、花坛、停车场及卫生死角等区域进行集中打扫,对一些围墙、电线杆的小广告及时清理,对行人、车辆进行文明劝导,帮助沿街商户规范门头,引导大家自觉践行文明城市理念,共同维护交通秩序,养成良好生活习惯,以实际行动支持文明城市创建。



引导市民有序文明过马路



志愿服务



适用货币:美元、英镑、欧元、日元、港币、澳大利亚元、加拿大元、韩元、新加坡元、新西兰元、澳门元、人民币等更多主流货币。

办理渠道:智能柜台、网上银行、人工柜台、手机银行(请更新至最新版本、体验更佳、功能更全、费用更优)。

详询中国银行菏泽分行各营业网点或致电95566。